

IH közlemény a LEADER helyi felhívások kedvezményezettjeinek támogatási előleg igénylése kapcsán

Felhívjuk a Kedvezményezettek figyelmét, hogy a LEADER helyi felhívásokra benyújtott támogatási kérelmek esetében **kizárólag a beruházási projektelemekre megítélt támogatási összeg képezheti alapját az előleg kifizetésének.**

Az előlegfizetéssel kapcsolatban a Magyar Államkincstárra, mint kifizető ügynökségre az Európai Parlament és a Tanácsnak az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) nyújtandó vidékfejlesztési támogatásról és az 1698/2005/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló **1305/2013/EU rendeletének 45. cikk (4) bekezdésében** foglalt előírás vonatkozik, amelynek értelmében:

„(4) Amennyiben arra a vidékfejlesztési program lehetőséget biztosít, a beruházáshoz kapcsolódó támogatások kedvezményezettjei kérhetik az illetékes kifizető ügynökségtől a beruházáshoz kapcsolódó, közpénzből nyújtott támogatás legfeljebb 50%-ának megfelelő összegű előleg kifizetését.”

Jelenleg a helyi felhívások egységesen tartalmazzák a támogatási előleg igénylésére vonatkozó szabályt:

„Jelen felhívás keretében beruházást tartalmazó támogatott projektek esetében van lehetőség előleg igénylésre. Az utófinanszírozású tevékenységekre igénybe vehető támogatási előleg maximális mértéke a megítélt támogatás legfeljebb 50%-a.”

A fentiekben hivatkozott európai uniós szabályozásnak való megfelelés érdekében a helyi felhívásokban szereplő, előlegre vonatkozó kitétel úgy értelmezendő, hogy előleg kizárólag a beruházási projektelemekre, illetve az azokhoz kapcsolódó általános költségekre igényelhető a megítélt támogatási összeg 50%-a erejéig.

Így például, ha rendezvényszervezés a projekt tárgya és tartalmaz beruházási elemet is (pl.: projektor), abban az esetben a Kedvezményezett csak a beruházási elemre (projektorra) jogosult előleget igényelni, annak értékének 50%-áig.

A támogatási előleggel kapcsolatos további információk tekintetében az Általános Útmutató a LEADER helyi akciócsoportok által meghirdetett helyi felhívásokhoz elnevezésű dokumentum (ÁÚF) 8.2. pontja, illetve az abban nem részletezett kérdésekben a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet, valamint a vonatkozó európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.